



MINISTERUL MEDIULUI
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Săptămâna
mediului
1-6 iunie 2009 **tău**

COMUNICAT DE PRESĂ

Ministerul Mediului organizează, în perioada 1-5 iunie 2009, atât la nivel central, cât și la nivel local, o serie de acțiuni sub egida „**Săptămâna Mediului Tău**”, acțiuni dedicate sărbătoririi **Zilei Mondiale a Mediului – 5 iunie**.

În data de 5 iunie ora 10:00, la Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța – Bd. Mamaia nr. 255, sala de conferințe „Marcel STANCIU”, Agenția pentru Protecția Mediului Constanța în colaborare cu Complexul Muzeal de Științe ale Naturii, va organiza festivitatea oficială de marcarea a Zilei Mondiale a Mediului la care vor participa oficialități ale județului precum și parteneri și colaboratori.

În programul manifestării se vor înscrie cuvântul de deschidere al Directorului Coordonator al Agenției pentru Protecția Mediului Constanța Doamna Daiana Oprescu și cuvântul Directorului General al Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Domnul Adrian Mihai Mînăstireanu, urmate de cele ale oficialităților județului.

De asemenea, va avea loc un concurs de desene pe asfalt la care vor participa elevi de la Școala cu clasele I-VIII nr. 8 Constanța și Școala cu clasele I-VIII nr. 37 din Constanța., urmat de festivitatea de premiere și o vizită în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța.

În data de 5 iunie se desfășoară și o serie de activități în unitățile de învățământ. Astfel, la Colegiul Economic Mangalia la ora 10:30 va avea loc manifestarea „Ziua Mediului” din cadrul Proiectului Educațional „Împreună pentru un mediu curat” unde vor participa școlile partenere și anume: Liceul Economic Mangalia, Liceul Teoretic Murfatlar, Colegiul Tehnic Vasile Pârvan Constanța, Colegiul Tehnic „Pontica” Constanța, Colegiul Agricol Poarta Albă, Grup Școlar Topraisar, Grup Școlar Dragomir Hurmuzescu Medgidia, Școala nr. 1 Poarta Albă, Școala SAM Comana.

De asemenea, la Biblioteca Județeană I.N. Roman Constanța, la ora 14:00, se va desfășura concursul de proiecte de mediu pe teme „*Modalități de combatere a schimbărilor climatice*” și „*Repercusiunile schimbărilor climatice asupra Terrei, florei, faunei și populației globului*”, organizat de Agenția pentru Protecția Mediului Constanța în colaborare cu ECO-Școala cu clasele I-VIII „Dan Barbilian” Constanța și

cu Asociația Eco-Watch. La concurs vor participa Școala cu clasele I-VIII Dan Barbilian Constanța, Școala cu clasele I-VIII Gheorghe Țițeica Constanța, Școala cu clasele I-VIII Ferdinand Constanța, Școala cu clasele I-VIII I.L. Caragiale Medgidia, Școala cu clasele I-VIII nr. 5 Medgidia, Liceul Ovidius Constanța, Liceul Teoretic Medgidia, Liceul Teoretic Murfatlar, Liceul N. Bălcescu Medgidia, Colegiul Național Pedagogic C-tin Brătescu Constanța. La manifestare vor participa invitați din partea Inspectoratului Școlar Județean, Primăriei Municipiului Constanța, Gărzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean Constanța, ONG-uri care activează în domeniul protecției mediului.

**p.DIRECTOR COORDONATOR,
Daiana OPRESCU**

